

ЮПИД – за безопасные дороги!

Опубликовано: Понедельник, 30 октября 2023, 11:24

Знакомить детей с правилами дорожного движения, формировать у них навыки правильного поведения на дороге необходимо с самого раннего возраста, так как знания, полученные в детстве, наиболее прочные; правила, освоенные ребенком, впоследствии становятся нормой поведения, а их соблюдение – потребностью человека. В группе № 3 "Почемучки" завершился краткосрочный проект по ПДД "ЮПИД – за безопасные дороги!" Целью данного конкурса было привлечение дошкольников к участию в пропаганде правил безопасного поведения на улицах и дорогах среди сверстников. [Фото](#)